第十周周练习
1．用一根长为[image: image1.wmf]l

的铁丝,制成如图所示的框架,问如何设计,使得框架的面积[image: image2.wmf]S

最大.
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2．如图,一个边长为[image: image4.wmf]a
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的长方形被平行于边的两条直线所分割,其中长方形的左上角是一个边长为[image: image7.wmf]x

的正方形,试用解析式将图中的阴影部分的面积 [image: image8.wmf]S

 表示成的函数. 
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3． 如图,有一圆柱形的无盖杯子,它的内

[image: image26.wmf]表面积是[image: image10.wmf]2
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，试用解析式将杯子的容积
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表示成底面内半径[image: image12.wmf])
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的函数.
4．新世纪花园要建造一个直径为16米的圆形喷水池，计划在池的周边靠近水面的位置安装一圈喷水头，要求喷出的水柱在离池中心3米的地方达到最高，高度为4米，还要在池中心的上方设计一个装饰物，使各方向喷来的水柱在此处汇合，问这个装饰物的高度应如何设计.

5．把截面直径为40厘米的半圆形木料，锯成矩形木料，设矩形的一边长是
[image: image13.wmf]x

厘米，将矩形的面积
[image: image14.wmf]S

表示成边长
[image: image15.wmf]x

的函数.

6．建造一个容积为
[image: image16.wmf]3
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，深为
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的长方体的游泳池（无盖），池璧造价为
[image: image18.wmf]a
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 ,池底造价为
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]a
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 ,把总造价
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元表示成底的一边长
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（
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）的函数.
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